
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Výstražná samolepicí páska DURAFIX DR5 – 
když se bezpečnost potká s technologií 
Kdysi byly výstražné pásky obyčejné plastové pruhy s krátkou životností, které po pár měsících 
ztrácely barvu a přilnavost. Vývoj však pokročil a s ním i požadavky na bezpečnostní značení v 
průmyslu, dopravě a domácnostech. Právě z této potřeby vznikla páska DURAFIX DR5, která 
spojuje moderní materiálovou technologii s precizní konstrukcí. Díky hliníkové vrstvě má páska 
výjimečnou schopnost držet tvar i na nerovných površích a odolávat extrémním podmínkám. Co 
začalo jako řešení pro průmyslové provozy, se dnes stává nepostradatelným pomocníkem i v 
běžném životě – od garáží až po logistická centra. 

Kde se páska DURAFIX DR5 nejlépe uplatní 

Tato výstražná červenobílá samolepicí páska je navržena 
pro dlouhodobé zvýraznění nebezpečných rohů, hran, 
vjezdů a překážek v interiéru i exteriéru. Skvěle poslouží 
při označení rohů garáží, vrat, sloupů, regálů či vjezdů do 
skladů. Její reflexní vrstva odráží světlo a je viditelná i v 
noci ze vzdálenosti až 50 metrů, což výrazně zvyšuje 
bezpečnost při couvání nebo v místech se sníženou 
viditelností. 

Díky kombinaci PVC a hliníkové vrstvy se páska 
přizpůsobí povrchu a zůstává pevně přilepená i v náročných podmínkách – na omítce, betonu, kovu 
nebo plastu. To ji činí ideální volbou pro označení vjezdů do garáží v úzkých nebo nepřehledných 
prostorách, kde pomáhá zabránit zbytečným škrábancům a poškození vozidel. 

Technologie, která vydrží 

Hliníková základna není jen estetickým prvkem – je to klíčová součást, která zaručuje extrémní 
trvanlivost a tvarovou stálost. Páska DURAFIX DR5 odolává teplotním výkyvům, vlhkosti i 
mechanickému namáhání, takže zůstává funkční po dlouhá léta. V praxi to znamená, že jednou 
aplikovaná páska plní svou funkci bez nutnosti časté výměny, čímž šetří čas i náklady na údržbu. 

Reflexní pigmenty použité v červené části pásky zaručují vysokou viditelnost i při nízkém 
osvětlení, a to bez potřeby elektrického napájení či údržby. Díky tomu je DURAFIX DR5 
spolehlivým pomocníkem všude tam, kde je třeba zajistit viditelnost a bezpečí 24 hodin denně. 

Rozdíl, který poznáte na první pohled 

Na rozdíl od běžných plastových výstražných pásek, které se časem odlupují nebo ztrácejí barvu, 
DURAFIX DR5 nabízí prémiové provedení s hliníkovým základem, který se přizpůsobí povrchu a 
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zůstává pevně na místě. Její tloušťka 0,75 mm dodává 
materiálu odolnost, zatímco lepicí vrstva zaručuje dokonalé 
spojení s podkladem. Páska je k dispozici v pravostranném 
i levostranném šrafování, aby přesně odpovídala 
požadavkům konkrétní aplikace. 

Zákazníci oceňují, že i po měsících vystavení 
povětrnostním vlivům nebo mechanickému kontaktu páska 
neztrácí své reflexní vlastnosti ani přilnavost. To je hlavní 
rozdíl oproti běžným pásům z PVC, které se mohou časem 
odlupovat nebo blednout. 

Bezpečnost začíná viditelností 

Ať už jde o sklad, garáž, průmyslový provoz nebo parkovací dům, viditelnost nebezpečných míst a 
překážek je základem prevence úrazů a poškození majetku. Výstražná páska DURAFIX DR5 
pomáhá vytvářet přehledné, bezpečné a dobře označené prostředí, které je klíčové pro každodenní 
provoz i krizové situace. 

Pokud hledáte spolehlivé, dlouhodobé a technicky vyspělé řešení označení rizikových míst, 
DURAFIX DR5 je volba, na kterou se můžete spolehnout. 

Objednejte už dnes na traiva-shop.cz 
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